

DOCUMENT DE INFORMARE ȘI SOLICITARE A ACORDULUI PARTICIPANȚILOR

NN Asigurări de Viață S.A., cu sediul social în București, Str. Costache Negri nr. 1-5, sector 5, cod unic de înregistrare 9100488, număr de ordine la Registrul Comerțului J40/475/1997, în calitate de administrator al Fondului de Pensii Facultative NN ACTIV, anunță astăzi, **19.12.2024**, că a adus următoarele **modificări Prospectului schemei de pensii facultative a Fondului de Pensii Facultative NN ACTIV** ca urmare a:

- introducerea unor informații referitoare la încasarea contribuțiilor atunci când pentru un act de aderare există doi plătitori și contribuția minimă este constituită din două componente, contribuția angajatorului și contribuția personală a participantului;
- actualizarea unor mențiuni privind alocarea contribuțiilor încasate, în sensul clarificării limitelor minime aplicabile, a situațiilor în care sumele încasate depășesc valoarea contribuției stabilite prin actul individual de aderare sau documentele de modificare a acestuia și a situațiilor în care sumele încasate vor fi returnate;
- alinierea conținutului Prospectului la prevederile Normei ASF nr. 16/2010 privind prospectul schemei de pensii facultative în ceea ce privește situația suspendării automate a plății contribuției în situația neplății pentru o perioadă mai mare de 3 luni, în sensul eliminării participantului din cadrul acestui punct, situațiile urmând a fi detaliate în procedurile interne de lucru.

În cazul **Prospectului Detaliat al Schemei de Pensii Facultative a Fondului de Pensii Facultative NN ACTIV**, modificările vizează următoarele aspecte, conform tabelului comparativ de mai jos:

Forma existentă		Forma propusă	
Pct.	Conținut	Pct.	Conținut
Cap II, Punctul 5	<p>5. Informații privind contribuția exprimată în Lei</p> <p>i) Contribuția totală a fiecărui participant la Fond se stabilește prin actul individual de aderare. Valoarea acesteia este de minimum 45 (patruzecișicinci) Lei/lună și nu va depăși limita maximă a contribuției prevăzută de lege, respectiv 15% din venitul salarial brut lunar al participantului sau din venitul asimilat acestuia. Contribuția se virează doar în contul colector al Fondului NN ACTIV, deschis la banca depozitară.</p> <p>ii) Persoana eligibilă datorează Fondului NN ACTIV contribuția, începând cu data semnării actului individual de aderare și în cuantumul minim prevăzut în acesta. Dacă în termen de 6 luni de la data semnării actului individual de aderare, persoana eligibilă și/sau</p>	Cap II, Punctul 5	<p>5. Informații privind contribuția exprimată în Lei</p> <p><u>i) Contribuția la Fondul NN ACTIV se stabilește conform regulilor schemei de pensii facultative, se reține și se virează de către angajator lunar, odată cu contribuțiile de asigurări sociale obligatorii, și/sau de către participant</u></p> <p><u>ii) Contribuția fiecărui participant la Fond se stabilește prin actul individual de aderare. Aceasta poate fi de până la 15% din venitul salarial brut lunar sau din venitul asimilat acestuia (limita maximă a contribuției prevăzută de lege), dar nu mai puțin de 45 lei/lună.</u> Contribuția se virează doar în contul colector al Fondului NN ACTIV, deschis la banca depozitară.</p> <p><u>iii) Persoana eligibilă datorează Fondului NN ACTIV contribuția, începând cu data semnării actului individual de aderare și în cuantumul minim prevăzut în acesta. Dacă în termen de 6 luni de la data semnării actului individual de aderare, persoana</u></p>

<p>angajatorul nu virează prima contribuție către Fondul NN ACTIV, actul individual de aderare încetează de drept.</p> <p>iii) Contribuția poate fi împărțită între angajat și angajator potrivit prevederilor stabilite prin contractul colectiv de muncă sau, în lipsa acestuia, pe baza unui protocol încheiat de angajator cu reprezentanții angajaților. Plata aferentă lunii pentru care se datorează contribuția se va efectua lunar conform prevederilor legale aplicabile.</p> <p>iv) Contribuția se virează fie de către angajator în numele participantului, fie de către participant, după caz, în condițiile legii odată cu contribuțiile de asigurări sociale obligatorii, în contul Fondului. În vederea convertirii contribuțiilor, identificarea participanților se face în baza codului numeric personal.</p>	<p>eligibilă și/sau angajatorul nu virează prima contribuție către Fondul NN ACTIV, actul individual de aderare încetează de drept.</p> <p>iv) Contribuția poate fi împărțită între angajat și angajator potrivit prevederilor stabilite prin contractul colectiv de muncă sau, în lipsa acestuia, pe baza unui protocol încheiat de angajator cu reprezentanții angajaților. Plata aferentă lunii pentru care se datorează contribuția se va efectua lunar conform prevederilor legale aplicabile.</p> <p><u>Angajatorul constituie și virează lunar contribuția datorată de fiecare angajat care a aderat la Fondul NN ACTIV, pe baza copieii actului individual de aderare la Prospectul schemei de pensii facultative NN ACTIV încheiat cu NN Asigurari de Viata S.A, pus la dispoziția sa de către participant.</u></p> <p><u>În situația în care pentru un act de aderare există doi plătitori și contribuția minimă este constituită din două componente, contribuția angajatorului și contribuția personală a participantului, iar unul dintre plătitori virează lunar componenta aferentă fără ca celălalt să vireze partea sa de componenta, Administratorul va aloca doar dacă se întrunește minimul de 45 de lei. În caz contrar se va efectua returul sumei virate care nu întrunește minimul prevăzut în prezentul prospect.</u></p> <p>v) Contribuția se virează fie de către angajator în numele participantului, fie de către participant, după caz, în condițiile legii odată cu contribuțiile de asigurări sociale obligatorii, în contul Fondului. În vederea convertirii contribuțiilor, identificarea participanților se face în baza codului numeric personal.</p> <p><u>vi) Administratorul va converti în unități de fond sumele de bani plătite de către participant într-un quantum cel puțin egal cu suma înscrisă în actul individual de aderare la contribuția proprie a participantului sau cu minimul prevăzut în prezentul Prospect. Administratorul va converti în unități de fond sumele de bani plătite de către angajator într-un quantum cel puțin egal cu suma înscrisă în actul individual de aderare la contribuția angajatorului sau cu minimul prevăzut în prezentul Prospect.</u></p> <p>vii) Încasările se realizează în contul colector al Fondului. Administratorul convertește sumele în unități de fond în conformitate cu prevederile legale aplicabile și cu cele ale prezentului Prospect.</p> <p>viii) La încasarea de către Administrator a unei sume mai mari decât contribuția din actul individual de aderare sau din documentele de modificare a acestuia,</p>
---	---

<p>v) Încasările se realizează în contul colector al Fondului. Administratorul convertește sumele în unități de fond în conformitate cu prevederile legale aplicabile și cu cele ale prezentului Prospect.</p> <p>vi) La încasarea de către Administrator a unei sume mai mari decât contribuția totală din actul individual de aderare sau din documentele de modificare a acestuia, comunicate de către participant sau angajator, pentru care există detaliile necesare convertirii contribuției, Administratorul alocă întreaga sumă în contul participantului fără a fi necesară semnarea unor documente suplimentare, plata fiind considerată opțiunea exprimată de participant.</p> <p>În cazul în care nu există contribuții lunare anterioare neplătite, întreaga sumă se alocă pentru luna curentă.</p> <p>În situația în care, la momentul plății contribuției, participantul figurează cu contribuții neplătite, aferente lunilor anterioare, suma plătită se alocă pentru fiecare lună în parte la nivelul contribuției totale stabilite prin actul individual de aderare sau prin documentele de modificare a acestuia, începând cu luna cea mai veche neîncasată. Administratorul se asigură că pentru ultima lună alocată, suma este cel puțin egală cu cuantumul minim prevăzut în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia.</p> <p>În cazul contribuției proprii a participantului, suma achitată în plus față de cea prevăzută în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia se alocă pentru ultima lună a cărei contribuție a fost acoperită.</p> <p>Dacă inclusiv ultima contribuție scadentă a fost încasată, atunci suma plătită se restituie.</p> <p>Dacă suma plătită este sub cuantumul contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, Administratorul returnează suma în integralitate.</p> <p>vii) Participanții pot în orice moment să modifice nivelul contribuției, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a</p>	<p>comunicate de către participant sau angajator, pentru care există detaliile necesare convertirii contribuției, Administratorul alocă întreaga sumă în contul participantului fără a fi necesară semnarea unor documente suplimentare, plata fiind considerată opțiunea exprimată de participant.</p> <p>În cazul în care nu există contribuții lunare anterioare neplătite, întreaga sumă se alocă pentru luna curentă.</p> <p>În situația în care, la momentul plății contribuției, participantul figurează cu contribuții neplătite, aferente lunilor anterioare, suma plătită se alocă pentru fiecare lună în parte la nivelul contribuției stabilite prin actul individual de aderare sau prin documentele de modificare a acestuia, începând cu luna cea mai veche neîncasată. Administratorul se asigură că pentru ultima lună alocată, suma este cel puțin egală cu cuantumul minim prevăzut în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia.</p> <p>În cazul contribuției proprii a participantului, suma achitată în plus față de cea prevăzută în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia se alocă pentru ultima lună a cărei contribuție a fost acoperită.</p> <p>Dacă inclusiv ultima contribuție scadentă a fost încasată, atunci suma plătită se restituie.</p> <p>Dacă suma plătită este sub cuantumul contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, Administratorul returnează suma în integralitate.</p> <p>ix) Participanții pot în orice moment să modifice nivelul contribuției, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a nivelului maxim prevăzut de lege. Participanții pot să suspende sau să înceteze contribuțiile la Fond, înștiințând în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior (notificare scrisă, e-mail, telefon înregistrat etc.), Administratorul și angajatorul, după caz, cu cel puțin 30 de zile calendaristice înainte de data suspendării sau a încetării contribuțiilor. În situația în care participanții doresc să majoreze valoarea contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a nivelului maxim prevăzut de lege, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris sau prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, înainte de momentul plății.</p>
---	--

<p>nivelului maxim prevăzut de lege. Participanții pot să suspende sau să înceteze contribuțiile la Fond, înștiințând în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior (notificare scrisă, e-mail, telefon înregistrat etc.), Administratorul și angajatorul, după caz, cu cel puțin 30 de zile calendaristice înainte de data suspendării sau a încetării contribuțiilor. În situația în care participanții doresc să majoreze valoarea contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a nivelului maxim prevăzut de lege, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris sau prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, înainte de momentul plății. În situația în care participanții doresc să reducă valoarea contribuției prevăzute în actul de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris, înainte de momentul plății.</p> <p>viii) Angajatorul poate în orice moment să modifice, să suspende sau să înceteze contribuțiile la Fond cu înștiințarea în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, a Administratorului cel târziu la data plății. În cazul în care este efectuat un virament în numele unui participant de către un alt angajator decât cel menționat în actul individual de aderare ca plătitor, iar Angajatorul existent în evidențele Administratorului nu a înștiințat Administratorul cu privire la încetarea plăților, Administratorul actualizează angajatorul plătitor și va aloca contribuția în baza viramentului efectuat de către plătitor.</p> <p>ix) În cazul în care Administratorul primește un formular de modificare a contribuției, fie din partea angajatorului, fie din partea participantului, și există deja încasată o contribuție pentru luna aferentă modificării menționate în formular, atunci aceasta se va procesa începând cu următoarea lună pentru care nu s-a încasat o contribuție.</p> <p>x) Reluarea plății contribuțiilor de către participant/angajator pentru ultima lună neplătită se poate face oricând fără înștiințarea prealabilă a Administratorului.</p>	<p>În situația în care participanții doresc să reducă valoarea contribuției prevăzute în actul de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris, înainte de momentul plății.</p> <p><u>x) Angajatorul poate, în orice moment, să modifice <u>nivelul contribuției sale la fondul de pensii facultative, înștiințând administratorul și participantul, cel târziu la data plății contribuției, prin orice mijloc ce poate fi probat ulterior (notificare scrisă, e-mail, telefon înregistrat, etc.).</u></u></p> <p><u>Angajatorul trebuie, în situația în care constituie și virează contribuția la Fond să notifice în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, Administratorul, cu privire la suspendarea sau încetarea plății contribuției sale sau a contribuției proprii a participantului, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data suspendării sau încetării plății contribuțiilor.</u></p> <p>În cazul în care este efectuat un virament în numele unui participant de către un alt angajator decât cel menționat în actul individual de aderare ca plătitor, iar Angajatorul existent în evidențele Administratorului nu a înștiințat Administratorul cu privire la încetarea plăților, Administratorul va actualiza angajatorul plătitor și va aloca contribuția în baza viramentului efectuat de către plătitor.</p> <p><u>xi) În cazul în care Administratorul primește un formular de modificare a contribuției, fie din partea angajatorului, fie din partea participantului, și există deja încasată o contribuție pentru luna aferentă modificării menționate în formular, atunci aceasta se va procesa începând cu următoarea lună pentru care nu s-a încasat o contribuție.</u></p> <p><u>xii) Reluarea plății contribuțiilor de către participant/angajator pentru ultima lună neplătită se poate face oricând fără înștiințarea prealabilă a Administratorului, <u>plata reprezentând acordul participantului/ angajatorului în acest sens.</u></u></p> <p>Reluarea plății pentru o lună diferită de ultima lună neplătită se realizează prin înștiințarea în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, a Administratorului cu cel puțin 30 (treizeci) de zile calendaristice înainte de data plății. Modificarea, suspendarea, încetarea sau reluarea contribuțiilor de către participant sau de către angajator se realizează fără ca activul personal al participantului pentru care se plătește și calitatea de participant să fie afectate.</p> <p><u>xiii) Participantul la Fond, care a fost detașat într-o altă țară, are dreptul la continuarea plății contribuțiilor pe durata detașării sale. Participanții la Fond și beneficiarii acestora au dreptul la egalitate de tratament și în cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, stat membru al Uniunii</u></p>
--	--

	<p>Reluarea plății pentru o lună diferită de ultima lună neplătită se realizează prin înștiințarea în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, a Administratorului cu cel puțin 30 (treizeci) de zile calendaristice înainte de data plății.</p> <p>Modificarea, suspendarea, încetarea sau reluarea contribuțiilor de către participant sau de către angajator se realizează fără ca activul personal al participantului pentru care se plătește și calitatea de participant să fie afectate.</p> <p>*) Participantul la Fond, care a fost detașat într-o altă țară, are dreptul la continuarea plății contribuțiilor pe durata detașării sale. Participanții la Fond și beneficiarii acestora au dreptul la egalitate de tratament și în cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, stat membru al Uniunii Europene ori aparținând Spațiului Economic European. În cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, participanții pot opta între a plăti în continuare contribuțiile la un fond de pensii facultative din România sau a plăti contribuții la un alt fond de pensii.</p>		<p>Europene ori aparținând Spațiului Economic European. În cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, participanții pot opta între a plăti în continuare contribuțiile la un fond de pensii facultative din România sau a plăti contribuții la un alt fond de pensii.</p>
<p>Cap. II, pct. 6</p>	<p>6. Informații privind suspendarea contribuției</p> <p>i) În situația în care angajatorul sau participantul, după caz, nu își îndeplinește obligația de plată a contribuției stabilite prin actul individual de aderare pentru o perioadă mai mare de 3 luni consecutive de la scadența obligației și nu a înștiințat în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, Administratorul, acesta din urmă poate să considere suspendată plata contribuției, fără ca activul personal al participantului și calitatea de participant să fie afectate;</p> <p>ii) Administratorul notifică de îndată, dar nu mai târziu de 30 de zile calendaristice, participantul și/sau angajatorul, cu privire la suspendarea plății contribuției;</p> <p>iii) Notificarea participantului va menționa faptul că plata contribuției este suspendată ca urmare a neîndeplinirii obligației de plată a acesteia.</p>	<p>Cap. II, pct. 6</p>	<p>6. Informații privind suspendarea/încetarea contribuției</p> <p>i) În situația în care angajatorul nu își îndeplinește obligația de plată a contribuției stabilite prin actul individual de aderare pentru o perioadă mai mare de 3 luni consecutive de la scadența obligației și nu a înștiințat în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, Administratorul, acesta din urmă poate să considere suspendată plata contribuției, fără ca activul personal al participantului și calitatea de participant să fie afectate;</p> <p><u>ii) Suspendarea/ încetarea plății contribuției angajatorului/ respectiv contribuției proprii a participantului poate avea loc și la solicitarea expresă a angajatorului sau a participantului, fără ca activul personal al participantului și calitatea de participant să fie afectate;</u></p> <p>iii) Administratorul notifică de îndată, dar nu mai târziu de 30 de zile calendaristice, participantul și/sau angajatorul, cu privire la suspendarea/ <u>încetarea plății contribuției;</u></p> <p>iv) Notificarea participantului va menționa faptul că plata contribuției este suspendată/<u>încetată</u> ca urmare a neîndeplinirii obligației de plată a acesteia, <u>iar reluarea plății se poate face oricând.</u></p>

Cap. II, pct. 14	14.3 Contribuția încasată se convertește în unități de fond prin împărțirea contribuției la valoarea calculată a unității de fond pentru ziua în care se face conversia. Unitățile de fond dobândite de participant în urma conversiei tuturor contribuțiilor plătite reprezintă numărul de unități de fond deținute de acesta. Acest număr de unități înmulțit cu valoarea la zi a unei unități de fond reprezintă activul personal al participantului.		14.3 Contribuția încasată se convertește în unități de fond prin împărțirea contribuției la ultima valoare unitară a activului net raportată și certificată de către depozitar, valabilă pentru ziua lucrătoare precedentă celei în care se efectuează convertirea. Unitățile de fond dobândite de participant în urma conversiei tuturor contribuțiilor plătite reprezintă numărul de unități de fond deținute de acesta. Acest număr de unități înmulțit cu valoarea la zi a unei unități de fond reprezintă activul personal al participantului.
------------------	---	--	---

În cazul **Prospectului Simplificat al Schemei de Pensii Facultative a Fondului de Pensii Facultative NN ACTIV**, modificările vizează următoarele aspecte, conform tabelului comparativ de mai jos:

Forma existentă		Forma propusă	
Pct.	Conținut	Pct.	Conținut
Cap II, Punctul 14	<p>4. Informații privind contribuția exprimată în Lei</p> <p>i) Contribuția totală a fiecărui participant la Fond se stabilește prin actul individual de aderare. Valoarea acesteia este de minimum 45 (patruzecișicinci) Lei/lună și nu va depăși limita maximă a contribuției prevăzută de lege, respectiv 15% din venitul salarial brut lunar al participantului sau din venitul asimilat acestuia. Contribuția se virează doar în contul colector al Fondului NN ACTIV, deschis la banca depozitară.</p> <p>ii) Persoana eligibilă datorează Fondului NN ACTIV contribuția, începând cu data semnării actului individual de aderare și în cuantumul minim prevăzut în acesta. Dacă în termen de 6 luni de la data semnării actului individual de aderare, persoana eligibilă și/sau angajatorul nu virează prima contribuție către Fondul NN ACTIV, actul individual de aderare încetează de drept.</p> <p>iii) Contribuția poate fi împărțită între angajat și angajator potrivit prevederilor stabilite prin contractul colectiv de muncă sau, în lipsa acestuia, pe baza unui protocol încheiat de angajator cu reprezentanții angajaților.</p>	Cap II, Punctul 14	<p>4. Informații privind contribuția exprimată în Lei</p> <p><u>i) Contribuția la Fondul NN ACTIV se stabilește conform regulilor schemei de pensii facultative, se reține și se virează de către angajator lunar, odată cu contribuțiile de asigurări sociale obligatorii, și/sau de către participant.</u></p> <p><u>ii) Contribuția fiecărui participant la Fond se stabilește prin actul individual de aderare. Aceasta poate fi de până la 15% din venitul salarial brut lunar sau din venitul asimilat acestuia (limita maximă a contribuției prevăzută de lege), dar nu mai puțin de 45 lei/lună.</u></p> <p>Contribuția se virează doar în contul colector al Fondului NN ACTIV, deschis la banca depozitară.</p> <p><u>iii) Persoana eligibilă datorează Fondului NN ACTIV contribuția, începând cu data semnării actului individual de aderare și în cuantumul minim prevăzut în acesta. Dacă în termen de 6 luni de la data semnării actului individual de aderare, persoana eligibilă și/sau angajatorul nu virează prima contribuție către Fondul NN ACTIV, actul individual de aderare încetează de drept.</u></p> <p><u>iv) Contribuția poate fi împărțită între angajat și angajator potrivit prevederilor stabilite prin contractul colectiv de muncă sau, în lipsa acestuia, pe baza unui protocol încheiat de angajator cu reprezentanții angajaților.</u></p>

<p>Plata aferentă lunii pentru care se datorează contribuția se va efectua lunar conform prevederilor legale aplicabile.</p> <p>iv) Contribuția se virează fie de către angajator în numele participantului, fie de către participant, după caz, în condițiile legii odată cu contribuțiile de asigurări sociale obligatorii, în contul Fondului. În vederea convertirii contribuțiilor, identificarea participanților se face în baza codului numeric personal.</p>	<p>Plata aferentă lunii pentru care se datorează contribuția se va efectua lunar conform prevederilor legale aplicabile.</p> <p><u>Angajatorul constituie și virează lunar contribuția datorată de fiecare angajat care a aderat la Fondul NN ACTIV, pe baza copieii actului individual de aderare la Prospectul schemei de pensii facultative NN ACTIV încheiat cu NN Asigurari de Viata S.A, pus la dispoziția sa de către participant.</u></p> <p><u>În situația în care pentru un act de aderare există doi plătitori și contribuția minimă este constituită din două componente, contribuția angajatorului și contribuția personală a participantului, iar unul dintre plătitori virează lunar componenta aferentă fără ca celălalt să vireze partea sa de componenta, Administratorul va aloca doar dacă se întrunește minimul de 45 de lei. În caz contrar se va efectua returul sumei virate care nu întrunește minimul prevăzut în prezentul prospect.</u></p> <p><u>v) Contribuția se virează fie de către angajator în numele participantului, fie de către participant, după caz, în condițiile legii odată cu contribuțiile de asigurări sociale obligatorii, în contul Fondului. În vederea convertirii contribuțiilor, identificarea participanților se face în baza codului numeric personal.</u></p> <p><u>vi) Administratorul va converti în unități de fond sumele de bani plătite de către participant într-un quantum cel puțin egal cu suma înscrisă în actul individual de aderare la contribuția proprie a participantului sau cu minimul prevăzut în prezentul Prospect. Administratorul va converti în unități de fond sumele de bani plătite de către angajator într-un quantum cel puțin egal cu suma înscrisă în actul individual de aderare la contribuția angajatorului sau cu minimul prevăzut în prezentul Prospect.</u></p> <p><u>vii) Încasările se realizează în contul colector al Fondului. Administratorul convertește sumele în unități de fond în conformitate cu prevederile legale aplicabile și cu cele ale prezentului Prospect.</u></p> <p><u>viii) La încasarea de către Administrator a unei sume mai mari decât contribuția din actul individual de aderare sau din documentele de modificare a acestuia, comunicate de către participant sau angajator, pentru care există detaliile necesare convertirii contribuției, Administratorul alocă întreaga sumă în contul</u></p>
--	---

<p>v) Încasările se realizează în contul colector al Fondului. Administratorul convertește sumele în unități de fond în conformitate cu prevederile legale aplicabile și cu cele ale prezentului Prospect.</p> <p>vi) La încasarea de către Administrator a unei sume mai mari decât contribuția totală din actul individual de aderare sau din documentele de modificare a acestuia, comunicate de către participant sau angajator, pentru care există detaliile necesare convertirii contribuției, Administratorul alocă întreaga sumă în contul participantului fără a fi necesară semnarea unor documente suplimentare, plata fiind considerată opțiunea exprimată de participant.</p> <p>În cazul în care nu există contribuții lunare anterioare neplătite, întreaga sumă se alocă pentru luna curentă.</p> <p>În situația în care, la momentul plății contribuției, participantul figurează cu contribuții neplătite, aferente lunilor anterioare, suma plătită se alocă pentru fiecare lună în parte la nivelul contribuției totale stabilite prin actul individual de aderare sau prin documentele de modificare a acestuia, începând cu luna cea mai veche neîncasată.</p> <p>Administratorul se asigură că pentru ultima lună alocată, suma este cel puțin egală cu cuantumul minim prevăzut în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia.</p> <p>În cazul contribuției proprii a participantului, suma achitată în plus față de cea prevăzută în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia se alocă pentru ultima lună a cărei contribuție a fost acoperită.</p> <p>Dacă inclusiv ultima contribuție scadentă a fost încasată, atunci suma plătită se restituie.</p> <p>Dacă suma plătită este sub cuantumul contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, Administratorul returnează suma în integralitate.</p> <p>vii) Participanții pot în orice moment să modifice nivelul contribuției, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a nivelului maxim prevăzut de lege. Participanții pot să suspende sau să înceteze contribuțiile la Fond, înștiințând în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior (notificare scrisă, e-mail, telefon înregistrat etc.),</p>	<p>participantului fără a fi necesară semnarea unor documente suplimentare, plata fiind considerată opțiunea exprimată de participant.</p> <p>În cazul în care nu există contribuții lunare anterioare neplătite, întreaga sumă se alocă pentru luna curentă.</p> <p>În situația în care, la momentul plății contribuției, participantul figurează cu contribuții neplătite, aferente lunilor anterioare, suma plătită se alocă pentru fiecare lună în parte la nivelul contribuției stabilite prin actul individual de aderare sau prin documentele de modificare a acestuia, începând cu luna cea mai veche neîncasată.</p> <p>Administratorul se asigură că pentru ultima lună alocată, suma este cel puțin egală cu cuantumul minim prevăzut în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia.</p> <p>În cazul contribuției proprii a participantului, suma achitată în plus față de cea prevăzută în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia se alocă pentru ultima lună a cărei contribuție a fost acoperită.</p> <p>Dacă inclusiv ultima contribuție scadentă a fost încasată, atunci suma plătită se restituie.</p> <p>Dacă suma plătită este sub cuantumul contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, Administratorul returnează suma în integralitate.</p> <p>ix) Participanții pot în orice moment să modifice nivelul contribuției, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a nivelului maxim prevăzut de lege. Participanții pot să suspende sau să înceteze contribuțiile la Fond, înștiințând în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior (notificare scrisă, e-mail, telefon înregistrat etc.), Administratorul și angajatorul, după caz, cu cel puțin 30 de zile calendaristice înainte de data suspendării sau a încetării contribuțiilor. În situația în care participanții doresc să majoreze valoarea contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a nivelului maxim prevăzut de lege, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris sau prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, înainte de momentul plății.</p> <p>În situația în care participanții doresc să reducă valoarea contribuției prevăzute în actul de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris, înainte de momentul plății.</p>
---	--

<p>Administratorul și angajatorul, după caz, cu cel puțin 30 de zile calendaristice înainte de data suspendării sau a încetării contribuțiilor. În situația în care participanții doresc să majoreze valoarea contribuției minime prevăzute în actul individual de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, cu respectarea nivelului minim prevăzut în prezentul prospect și a nivelului maxim prevăzut de lege, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris sau prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, înainte de momentul plății.</p> <p>În situația în care participanții doresc să reducă valoarea contribuției prevăzute în actul de aderare sau în documentele de modificare a acestuia, aceștia trebuie să înștiințeze Administratorul, în scris, înainte de momentul plății.</p> <p>viii) Angajatorul poate în orice moment să modifice, să suspende sau să înceteze contribuțiile la Fond cu înștiințarea în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, a Administratorului cel târziu la data plății. În cazul în care este efectuat un virament în numele unui participant de către un alt angajator decât cel menționat în actul individual de aderare ca plătitor, iar Angajatorul existent în evidențele Administratorului nu a înștiințat Administratorul cu privire la încetarea plăților, Administratorul va actualiza angajatorul plătitor și va aloca contribuția în baza viramentului efectuat de către plătitor.</p> <p>ix) În cazul în care Administratorul primește un formular de modificare a contribuției, fie din partea angajatorului, fie din partea participantului, și există deja încasată o contribuție pentru luna aferentă modificării menționate în formular, atunci aceasta se va procesa începând cu următoarea lună pentru care nu s-a încasat o contribuție.</p> <p>*) Reluarea plății contribuțiilor de către participant/angajator pentru ultima lună neplătită se poate face oricând fără înștiințarea prealabilă a Administratorului.</p> <p>Reluarea plății pentru o lună diferită de ultima lună neplătită se realizează prin înștiințarea în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, a Administratorului cu cel puțin 30 (treizeci) de zile calendaristice înainte de data plății.</p>	<p>x) Angajatorul poate, în orice moment, să modifice <u>nivelul contribuției sale la fondul de pensii facultative, înștiințând administratorul și participantul, cel târziu la data plății contribuției, prin orice mijloc ce poate fi probat ulterior (notificare scrisă, e-mail, telefon înregistrat, etc.).</u></p> <p><u>Angajatorul trebuie, în situația în care constituie și virează contribuția la Fond să notifice în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, Administratorul, cu privire la suspendarea sau încetarea plății contribuției sale sau a contribuției proprii a participantului, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data suspendării sau încetării plății contribuțiilor.</u></p> <p>În cazul în care este efectuat un virament în numele unui participant de către un alt angajator decât cel menționat în actul individual de aderare ca plătitor, iar Angajatorul existent în evidențele Administratorului nu a înștiințat Administratorul cu privire la încetarea plăților, Administratorul va actualiza angajatorul plătitor și va aloca contribuția în baza viramentului efectuat de către plătitor.</p> <p>xi) În cazul în care Administratorul primește un formular de modificare a contribuției, fie din partea angajatorului, fie din partea participantului, și există deja încasată o contribuție pentru luna aferentă modificării menționate în formular, atunci aceasta se va procesa începând cu următoarea lună pentru care nu s-a încasat o contribuție.</p> <p>xii) Reluarea plății contribuțiilor de către participant/angajator pentru ultima lună neplătită se poate face oricând fără înștiințarea prealabilă a Administratorului, <u>plata reprezentând acordul participantului/ angajatorului în acest sens.</u></p> <p>Reluarea plății pentru o lună diferită de ultima lună neplătită se realizează prin înștiințarea în scris, prin orice mijloc care poate fi probat ulterior, a Administratorului cu cel puțin 30 (treizeci) de zile calendaristice înainte de data plății. Modificarea, suspendarea, încetarea sau reluarea contribuțiilor de către participant sau de către angajator se realizează fără ca activul personal al participantului pentru care se plătește și calitatea de participant să fie afectate.</p> <p>xiii) Participantul la Fond, care a fost detașat într-o altă țară, are dreptul la continuarea plății contribuțiilor pe durata detașării sale. Participanții la Fond și beneficiarii acestora au dreptul la egalitate de tratament și în cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, stat membru al Uniunii Europene ori aparținând Spațiului Economic European. În cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, participanții pot opta</p>
---	---

<p>Modificarea, suspendarea, încetarea sau reluarea contribuțiilor de către participant sau de către angajator se realizează fără ca activul personal al participantului pentru care se plătește și calitatea de participant să fie afectate.</p> <p>*) Participantul la Fond, care a fost detașat într-o altă țară, are dreptul la continuarea plății contribuțiilor pe durata detașării sale. Participanții la Fond și beneficiarii acestora au dreptul la egalitate de tratament și în cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, stat membru al Uniunii Europene ori aparținând Spațiului Economic European. În cazul schimbării locului de muncă, a domiciliului sau reședinței într-o altă țară, participanții pot opta între a plăti în continuare contribuțiile la un fond de pensii facultative din România sau a plăti contribuții la un alt fond de pensii.</p>	<p>între a plăti în continuare contribuțiile la un fond de pensii facultative din România sau a plăti contribuții la un alt fond de pensii.</p>
--	---

În conformitate cu prevederile legale, participanții au posibilitatea ca, în termen de 30 de zile calendaristice de la data primei publicări a prezentului anunț, să își exprime dezacordul cu privire la modificările propuse, trimițând o notificare scrisă în acest sens către **NN Asigurări de Viață S.A.**, la sediul social din Strada Costache Negri nr. 1-5, sectorul 5, București.

În baza acestei notificări și a cererii de transfer, participanții care nu sunt de acord cu propunerile de modificare se pot transfera, fără penalități, la un alt fond de pensii facultative, toate cheltuielile aferente transferului fiind în sarcina administratorului.

Neexprimarea de obiecții din partea participantului în termenul de 30 de zile calendaristice precizat mai sus este considerată acord tacit asupra modificărilor aduse prospectului fondului de pensii facultative.

În cazul în care nu se obține acordul majorității participanților cu privire la modificările aduse prospectului, solicitările de transfer depuse ca urmare a exprimării dezacordului cu privire la modificarea prospectului nu produc efecte, iar modificarea prospectului nu are loc.

Aceste propuneri de modificare au fost avizate prealabil de Autoritatea de Supraveghere Financiară prin avizul nr. 373 din 13.12.2024 și vor fi valabile de la data primirii de la Autoritatea de Supraveghere Financiară a avizului definitiv asupra propunerilor de modificare.

NN Asigurări de Viață S.A.

Fondul de Pensii Facultative NN ACTIV

www.nn.ro

Depozitarul activelor financiare ale Fondului de Pensii Facultative NN ACTIV este BRD – Groupe Société Générale S.A.